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M O Ç Ã O Nº. 71

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/5/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Câmara Municipal de Botucatu manifesta, nos termos regimentais, 
Moção de Congratulações aos membros eleitos e empossados dos Conselhos 
das Unidades de Saúde – CONUS, em cerimônia realizada no dia 12 de maio 
de 2026, em reconhecimento ao compromisso assumido com a participação 
popular, o fortalecimento do controle social e a construção de uma saúde 
pública cada vez mais democrática, eficiente e humanizada em nosso 
Município.

Os Conselhos das Unidades de Saúde (CONUS) possuem papel 
essencial dentro da estrutura do Sistema Único de Saúde (SUS), funcionando 
como importantes espaços de diálogo entre a população, os profissionais da 
saúde e o Poder Público. Por meio da atuação dos conselheiros, torna-se 
possível acompanhar demandas da comunidade, colaborar com a fiscalização 
dos serviços prestados, sugerir melhorias e contribuir diretamente para o 
aprimoramento das políticas públicas de saúde.

A posse dos novos membros, em cerimônia realizada no último dia 
12 de maio, representa mais do que um ato formal: simboliza o fortalecimento 
da cidadania, da participação comunitária e do compromisso coletivo com uma 
saúde pública acessível, transparente e de qualidade para toda a população 
botucatuense.

A presente homenagem também se estende às gerentes das 
unidades de saúde do Município, pelo empenho diário, dedicação e importante 
atuação na condução dos serviços prestados à comunidade, sendo elas: 
Renata Leite Alves de Oliveira, da UBS Cecap; Renata de Souza Antônio, da 
USF Jardim Cristina; Maiara Aparecida Mialich Almeida, da UBS São Lúcio; 
Eloisa Schincariol, da UBS CS1; Márcia Aparecida Nunes Miani, da UBS Vila 
Jardim; Thaina Generale Moreira, da UBS do Conjunto Habitacional “Humberto 
Popolo” (Cohab I); Ana Paula Freneda de Freitas, do CSE Vila Ferroviária; 
Luciana Cristina Parenti, do CSE Vila dos Lavradores; Talita Mayara Rossi 
Lemos, da USF Santa Elisa; Amanda Alvares, da USF Vitoriana; Valéria 
Wincler Fernandes, da USF Cachoeirinha; Beatriz de Moraes Augusto, da USF 
Jardim Aeroporto; Lívia Nogueira Bergamo Basques, da USF Lavapés; 
Denismar Roselene Dias de Almeida, da USF Real Park; Ana Julia Gonçalves 
Camillo, da USF César Neto; Adriana Mariano, da USF Jardim Iolanda; Wanice 
Wincler Bicudo, da USF do Conjunto Habitacional Antonio Hermínio 
Delevedove (Cohab IV); Luciana Santo André, da USF Rubião Júnior; Thais 
Amanda Jorgetto, da USF Jardim Peabiru; Ana Carolina Venâncio Leôncio, da 
USF Caimã; Júlia Roquim Gonçalves da Silva, da USF Santa Maria; Marilene 
Plácido da Costa, da USF Comerciários; e Janaina Maria Rodrigues Mombelli, 
da USF Marajoara.
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[Parte integrante da Moção nº 71/2026]

O trabalho desempenhado por cada profissional e representante da 
comunidade demonstra o verdadeiro espírito do serviço público: ouvir, acolher, 
cuidar e buscar constantemente melhorias para a coletividade.

Razão pela qual, APRESENTAMOS à Mesa, depois das 
considerações do Plenário, MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES, aos membros 
eleitos e empossados dos CONSELHOS DAS UNIDADES DE SAÚDE 
(CONUS), em cerimônia realizada no último dia 12 de maio, nas pessoas das 
gerentes das unidades de saúde do Município, extensiva aos demais 
integrantes, em reconhecimento ao compromisso assumido com a participação 
popular, o fortalecimento do controle social e a construção de uma saúde 
pública cada vez mais democrática, eficiente e humanizada em nosso 
Município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 25 de maio de 2026.

Vereadores Autores:

ZÉ FERNANDES
PSDB

WELINTON JAPA
MDB

JFOJ/dvm
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=R301-CVTP-YXGM-4SAD , ou vá até o 
site https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: R301-CVTP-YXGM-4SAD

Câmara Municipal de Botucatu, 25 de maio de 2026
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